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第2回(2021年)眼科MDIR講習会、認定試験
アンケート結果

2021年8月
教育事業推進委員会

回答数:98/163 件
回答率:60.1％
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眼科業界経験年数
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今回受講された都道府県
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北海道２

青森１

宮城４

栃木３

群馬１

埼玉２

茨城１

東京４１

神奈川１

静岡２

石川１

愛知９

大阪１２

香川１

兵庫１岡山１福岡４

沖縄２

⾧野１
京都１

岐阜３

（未回答:4件あり）



Q.今回のWeb配信（オンデマンド方式）の講習プロ
グラムについて

• 全体としての感想 • 全体としての難易度
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とても有意義

49%

ある程度有意義

44%

有意義でない

7%

難しい

59%

ちょうどよい

39%

易しい

2%



Q. 特に役立つと思われたプログラム（複数回答）
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※％・・・件数/アンケート回答件数（98件）

1. コンプライアンス順守について
2. 眼科で用いられる一般的な検査機器・用具
3. 公正競争規約とは
4. 医機連自主基準の順守について
5. 医薬品医療機器等法と関連法規について
6. 眼の構造と基礎知識
7. 眼科の代表的疾患の件さ、及び診断
8. 眼科で用いられる一般的な検査機器・用具
（除く視野計、OCT、OCT-A関係）

9. 眼科で用いられる一般的な治療機器・用具
（眼内レンズを中心に水晶体、角膜治療）

10.眼科で用いられる一般的な治療機器・用具
（緑内障治療、網膜治療関係）

11.眼科用剤について
12.医療環境、医療行政



Q. 特に難しいと思われたプログラム（複数回答）
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1. コンプライアンス順守について
2. 眼科で用いられる一般的な検査機器・用具
3. 公正競争規約とは
4. 医機連自主基準の順守について
5. 医薬品医療機器等法と関連法規について
6. 眼の構造と基礎知識
7. 眼科の代表的疾患の件さ、及び診断
8. 眼科で用いられる一般的な検査機器・用具
（除く視野計、OCT、OCT-A関係）

9. 眼科で用いられる一般的な治療機器・用具
（眼内レンズを中心に水晶体、角膜治療）

10.眼科で用いられる一般的な治療機器・用具
（緑内障治療、網膜治療関係）

11.眼科用剤について
12.医療環境、医療行政

※％・・・件数/アンケート回答件数（98件）



Q. Web配信（オンデマンド方式）について
視聴可能期間
（約2カ月間）

セミナー方式

8

充分と思う

74%

もっと伸ば

して欲しい

22%

⾧すぎる

4%

今回の配信時期で良い

79%

10月、11月が良い

14%

1月、2月が良い

7%

配信時期

Web配信

65%
リアル開催

5%

リアル開催＋

Web配信

30%



Q.Web認定試験について
Web試験の
操作方法

試験問題

9

試験時間事前接続テスト
の確認方法

解り易かった

64%

普通

30%

解り難かった

2%

未回答

4%

解り易かった

54%
普通

33%

解り難かった

13%

⾧い

2%

ちょうど良い

36%
短い

62%

簡単

1%

ちょうど良い

28%

難しい

71%


